

Retificação do DOE, de 27/04/2013

No Edital EDUSP 002/2013 de Abertura de Concurso Público - AGENTE DE RELAÇÕES INTERNACIONAIS - ÁREA: ATENDIMENTO AO PÚBLICO, no item 6.2, que versa sobre o pagamento da taxa de inscrição, leia-se:

"6.2. As inscrições deverão ser efetuadas no período de 29/04/2013 a 03/05/2013, exclusivamente, por meio da Internet, para tanto sendo necessário o preenchimento e a transmissão da ficha de inscrição, bem como o pagamento da taxa de inscrição no valor de R\$49,00, conforme disposto no item 6.3."